Fiche 2 : utiliser le vocabulaire du cercle

"1 Vocabulaire
a. Compléte les phrases suivantes en utilisant les mots : (©1)

| cercle | corde rayon centre diametre milieu

Le cercle  (€))de centre E passe par les points A, B, C, D et F.

Le segment [EF] est un rayon de ce cercle.
D
Le segment [AC] est une corde de ce cercle. C
F
E est le milieu du diamétre [AD].
b. Ecris trois phrases similaires, en utilisant les mots de la liste précédente et les lettres de la figure.
Le segment [EA] est un rayon de ce cercle.
Le segment [CB] est une corde de ce cercle.
Le segment [ED] est un rayon de ce cercle.
["7 Compléte par Vrai (V) ou Faux (F). [T Voici le logo d'une télévision russe. Mesure le
Les points M, N et O sont les centres respectifs des | diametre de chacun des sept cercles, du plus petit
cercles (€1), (€,) et (€5). au plus grand, puis complete le tableau en
(©€2) E calculant le rayon correspondant.
A (€3) : :
(€. \/
F
D
a. [AC] est un diamétre du cercle (€,). F
b. A et C sont les points d'intersection Vv
des cercles (€,) et (€>).
c. [CD] est une corde de deux cercles. \Y,
d. EO=0D \Y,
e. MC est le rayon du cercle (€.). \
f. Le cercle (€,) passe par les points A, B v
et C.
[5]l Compléte chaque phrase.
T a. Les pointsB et E _
x E v appartiennent au 1¢" cercle 2cm lcm
% cercle de centre O et de
rayon [OB]. 2¢ cercle 2,4 cm 1,2 cm
glég_aers”cig?ml:;itBéi'R'o's 3¢ cercle 3,6 cm 1,8 cm
gg,crqgiocrl\e[éar]tre Oet 4¢ cercle 4,6 cm 2,3cm
c. Les points T,V et M 5¢ cercle 5,8 cm 2,9cm
n'appartiennent ni au
disque ni au cercle de 6°¢ cercle 6,4 cm 3,2cm
M centre O et de rayon
[OB]. grand cercle bleu 9cm 4,5cm
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